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TABELLA SUPERFICI CATASTALI IN PROPRIETA :
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- Tabelle e calcoli planovolumetrici { ° { A AN { Superficie catastale complessiva = mg. 4.340 | ’ |
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{ i o e SUDDIVISIONE IN TRIANGOLI PER FORMULA DI ERONE
BER TINO Lorenzo 1 § e Superficie mappale 955 gia viabilita : (rif. tabella tav. 2) m
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t Tot.mg. 62,00
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BER TINO EanCO § © ® Superficie mappale 957 gia viabilita : (rif. tabella tav. 2)
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i Tot.mg. 70,00
i{ e Area misurata P.E.C.:
§ Tot. mq. 4.419,00
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‘§ Indice densita territoriale (It) = mc/mqg 1,20 = mq. 4.340 x 1,20 = mc. 5.208 3 " v e i s o3 Gooa | Gue 4 Guete 4 S 20 A Ned Vel
{ Indice densita fondiaria (If) = mc/mq 1,50 = mq. (1.983 + 2.075) x 1,50 = mc. 6.087,00 e Tewer P 2 B i I e
i Abitanti previsti = mc/abitanti = 5.208/182 = 28,61 = 29 abitanti — I I TR s I~ B v s A
i‘ li Aree standard art. 21 della L.R. 56/77 = 29 abitanti x 25/ab = mq. 725 O 3 5.58 11.85 7.60 112 0.30] 0.30 16.89] 0.57| 9.67|
G 4 1.05] 4,03 5.58 1.12 1.12) 0.30 2.78 0.84 2.35
\i i % ~ Area prevista in dismissione : 5 5.70 4.03 403 0.30 0.30 1.1 8.12 0.57 465
{ ~_ 25 | SD1 = mq. 143,00 | SD2 = mq. 86,00 | Lotto A = 107 mqg. monetizzati Lotto B = 389 mqg. monetizzati Totale 725 mq. § 558 4.09 1.95 1.12 0.30 1.12 2.78 0.84 2.35
{ i { ~ Y94 — 7 4.03 195 5.58 112 0.30 0.30 2.78 0.57 159
{ § i T~ - Numero piani = 3 8 5.14 4.03 3.18 1.76) 0.30 1.12) 6.41 1.0 6.80
. . be ~ = i 9 9.24] 7.10| 5.14] 1.76] 0.30] 0.30] 18.10) 0.79] 14.26‘
Progettlsta il H ™~ - H. fabbricati = mt. 10,50 10 2.50) 7.21 9.24] 1.76 1.76 0.30) 6.63) 1.8 5.45|
. { , § ~ Volume in progetto O 11 7.29 7.1 1.0 155 0.30 1.76 3.83 120 4.60]
{ @6 { ! Lotto A + Lotto B = mc. 1.618,03 + 2.992,46 = mc. 4.610,49 < 5.208,00 (residuo di cubatura mc. 606,46) R AN o AN BN B Byl
§ ‘i Sup. copribile con applicazione del Rapporto di copertura Rc mg/mq 1/3 Q 14 6.65 385 3.94 155 0.54 0.54 6.74 0.88 5.92
N 15 2.15] 4.95] 6.65] 1.55] 1.55] 0.54] 3.76] 1.21 4.56
§ 4 { \ & D ,30,«0 mgq. (1.983 + 2.075) / 3 = mq. 1.352,66 16 7.90 4.95 6.15 .30 0.54 1.55 15.23| 0.80 12.13|
13 " i “©O. Sup. caper‘ta in prOgEttD 17 7.85] 0.85] 7.90] 0.30] 0.30] 0.54] 3.34 0.38] 1.27|
\ { \2 Q 18 7.82 6.15 2.15 155 0.30 1.55 4.68 113 5.29
{ \ i \ mq. 345,54 + (311,18 X 2) = mq. 967,90 < 1.352,66 19 6.15 2.15| 7.82) 1.55 0.30) 0.30) 4.68| 0.72) 3.35)
3 H 3 RiEp”OgO superfici . 20 6.24| B.15 1.06 1.76] 0.30] 1.55] 3.26 1.20] 3.93]
H TA V 1 % i i E i il 21 6.0 0.30 6.24 176 0.39 0.30 0.54 0.82 0.4
agglo - . { \§ Superficie fondiaria lotto A mgq. 1.983,00 22 8.82) 3.80) 6.00] 176 0.39 0.39 9.12) 0.84] 7.71
‘i\ § H AN P QQ Superficie fondiaria lotto B mgq. 2.075,00 — 2 260 679 882 178l 178l 039 6.24 130‘ 8:1‘”
‘\1 ! ,,,,,.,M»«”'”‘”""% ”””””” A \\?)6‘ @" Superficie fondiaria totale mq. 4.058,00 - — isei7l (085 (2.3
+ \{\\ {W” §\ N - Area SD1 in dismissione mqg. 143,00 | >
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“\ i i iresz SN2 el me. S (/) Superficie triangoli calcolata con formula di Erone :
{ H = ; ; * (1 - % (n % (n. - + +
\ \ ! F Area gia viabilits su Strada La Grangia ma. 132,00 S=radicedi p*(p-latol) * (p-lato2) * (p-lato3) ... dove p = (latol + lato2 + lato3 ) / 2
i h §
i\\ § Superficie territoriale totale mq. 4.419,00 Altezza media calcolata con la seguente formula :
4 i (quotal + quota2 + quota3) / 3
li i\ - 76 76 Superficie territoriale misurata mq. 4.419,00
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§ i { g“ ° Superficie territoriale complessiva = mq. 2.258
STRAL CIO i { b Indice densita territoriale (It) = mc/mqg 1,20 = mq. 2.258 x 1,20 = mc. 2.709,60
’g i ‘a Indice densita fondiaria (If) = mc/mq 1,50 = mqg. 1.983 x 1,50 = mc. 2.974,50
DI P- R- G- C- ‘\‘ i _,}/3{\> { Abitanti previsti = mc/abitanti = 2.709,60/182 = 14,88 = 15 abitanti
% | \ & § Aree standard art. 21 della LR. 56/77 = 15 abitanti x 25/ab = mq. 375
{ 3 i Area prevista in dismissione : (vengono conteggiati 10 ab. x 25 = 250 mq. < 375)
} 3
SCALA 1:2000 \ { SD1 = mq. 143 <375
' § ! ll Numero piani =3
‘§ § { H. fabbricati = mt. 10,50
i ] ul (calcolata con D. Lgs. art. 14 c. 6) :
\ 1 sul (calcol D. Lgs. 102/2014 art. 14 c. 6)
ZONA 7 An 8 7 } 3 § Piano Terreno = mq. [(14,40 — 0,10) x(15,15—0,10)] — (3,50 x 2,25) — (1,95 x 9,35) — (2,45 x 4,10) =mgq. 179,06
‘% i Piano primo = mq. [(14,40 — 0,10) x (12,90 — 0,10)] — (0,85 x 4,70) — (2,45 x 4,10) — (7,10 x 1,95) = mq. 155,16 VOLUME UTILE in PROGETTO :
{ 1 G Sul totale = mqg. 179,06 + 155,16 = mq. 334,22 *
{ Volume in progetto :
‘\1 § Abitazione (con deroga D. Lgs. 102/2014) = mq. 179,06 xh. (3 + 0,38) + 155,16 x h. 3,00 + LOTTO Al
3 i +mc. 132,36 (vedi sviluppo volume tetto con elaboratore) = mc. 1.203,06 < 2.551,20
\\\ 1 Basso fabbricato uso autorimessa = mq. (13,70 x 7,95) x [(3,32 + 4,30) / 2] = mc. 414,97 Superficie Utile in progetto :
A < < “\ § Volume totale = mc. 1.203,06 + 414,97 = mc. 1.618,03 < 2.974,50 (residuo cubatura mc. 1.365,42) Piano Terreno:
!f,r/r;;xfff.ff’},},r; I,a’lfl; { { Sup. copribile con applicazione del Rapporto di copertura Re mq/mq 1/3 : Soggiorno / Cucina : mt. (6,00 x 5,10) +(7,10 x 4,05) + (3,00 x 8,05) + (3,55 x 0,69) = mq. 85,95
/! /ff/ﬂ’f__rf N { { 27,27 = mg. 1.983 /3 = mq. 661 Ingresso :mt. (1,50 x 3,55) =mq. 5,33
14 'l \ ’ — — : . . . _ .
;"}' f ’/' IH » < & { 6% 3 - Sup. coperta in progetto (con deroga D. Lgs. 102/2014) : Studio :mt. (4,00 x 3,35) = mq. 13,40
{ / A \S _— . s
/) /,; f11/% e A —— S o A N = mq. (13,70 x 7,95) + (17,28 — 0,05) x (15,15 — 0,10)) — (2,45 x 4,10) — (1,96 x 6,45) = mq. 345,54 < 661 Begned. :mt. (2,90 x 1,80) = mg. 5,22
L) il 'ﬁ o 5 3 Verifica verde (30% della superficie fondiaria) : Rl.p.ostlgllo :mt. (4,00 x 1,60) = ma. 6,40
- mgq. 1.983 x30% = mq. 594,90; D!s!mpegno 2 :mt. (1,20 x 2,90) =mq. 3,48
,5‘} mq. 1.983 — 345,54 (Sc) — 169 (strada privata) — 165 (cortile) — 57,70 (marciapiede)= mq. 1.245,76 > 594,90 DI g smt. (3,10 x 1,16) +(4,45 x 3,00) = mgq. 16,95
e =—i—= Verifica superficie permeabilita (50% della superficie fondiaria) : Cantina s mt. (4,10 x 4,45) = mq. 18,26
“ mgq. 1.983 x 50% = mg. 991,50 Superficie Utile totale = mq. 154,99
Sup. impermeabile = mq. 345,54 (Sc) + 169 (strada privata) + 165 (cortile) + 57,70 (marciapiede)= mq. 737,24 < 991,50
Superficie area parcheggio privato ai sensi dell’art. 16 della NTA : Piano Primo :
LIMITE DI PEC LIMITE DI PEC Sul mq. 334,22 : 3=mgq. 111,41 : 20 = 5,37 posti = 6 posti collocati 4 in autorimessa e 2 in cortile Cam.era 1 ] :mt. (5,10 x 4,00) - (0,80 x 2,08) = mq. 18,74
- Volume mc. 1203,06 : 10 = mq. 120,30 : 20 = 6,00 posti = 6 posti collocati 4 in autorimessa e 2 in cortile Cabina armadio  : mt. (2,60 x 1,93) = mq. 5,02
2 Camera 2 :mt. (3,95 x 4,20) = mq. 16,59
AV LOTTO B Cabina 2 :mt. (1,50 x 3,95) = mg. 5,93
: Camera 3 :mt. (3,70 x 5,10) + (((1,05 + 1,97) x 1,60) /2) = mq. 21,29
. e p—— it 2082 Cabina 1 :mt. (((3,98 + 3,12) x 1,50) /2) = mg. 5,33
Al PLANIMETRIA SITUAZIONE ESISTENTE - PIANO QUOTATO VERIFICA SUPERFICIE TERRITORIALE MISURATA o it i ol Comad . (0,45x415) 2 ma, 18,47
y 5 - - . - . . e S - R Sl e Disimpegno 4 mt. (4,90 x 1,05) + (4,30 x 0,78) + (1,10 x 1,12) + (2,12 x 2,95) + (1,85 x 2,07) = mq. 19,81
(Sovrapposizione situazione rilevata con riferimento alla mappa catastale Indice densita fondiaria (If) = mc/mq 1,50 = mq. 2.075 x 1,50 = mc. 3.112,50 —_— : mt. (3,95 x 2,70) = mq. 10,67
ed individuazione ambito di P. EC) Abitanti previsti = mc/abitanti = 2.498,40/182.: 13.,72 =14 abitanti Bagno 3  mt. (3,20 x 2,95) = mq. 9,44
Aree standard art. 21 della L.R. 56/77 = 14 abitanti x 25/ab = mq. 350 Superficie Wiis s = ma, 131,29
743 < < Area prevista in dismissione : ’ !
ES TRA TTO Bl = mq..86.< 250 Volume Utile in progetto lotto Al :
— DIMOSTRAZIONE SUPERFICIE TERRITORIALE Nu?:rbﬂ_lﬂlaﬁl— 3 Piano Terra = mg. 154,99 x h. 3,00 = mc. 464,97
-~ ] DI MAPPA i bt = 10,50 Piano Primo = mq. 131,29 x h. 3,00 = mc. 393,87
\7 Riferimento Dimensioni (mt) Parziale (mq) S'_"'I (calcolata c_nn D. Lgs. 102/2014 art. 14 c. 6) (Sul B1 = Sul B2) : _ Volume sotto puntone eccedente i mt. 3,00 al piano primo (vedi sviluppo volume tetto con elaboratore) :
. A (1 3.81*95 68)/2 660.67 P!anoTe.rreno = mq. [(14,40-0,10) x (12,90 - 0,10)] - (1,95 x 7,10) - (2,45 x 4,10) = mq. 159,15 (Altezza media— spessore puntone e tetto) x Superficie Utile p. 1 = mt. (0,853 — 0,30) x mq. 131,29 = mc. 72,60
SCALA 1:1500 : : , Piano primo = mq. [(14,40 — 0,10) x (12,90 — 0,10)] - (0,85 x 4,70) — (2,45 x 4,10) — (1,95 x 7,10) = mq. 155,16 MR etakall [ iva, M S T i T
~ o S B (78,83*18,50)/2 729 18 Sul B1 = Sul B2 = mg. 159,15 + 155,16 = mq. 314,31 ' ' ' '
) ) )
7 Sul totale = mg. 314,31 x 2 = mqg. 628,62
* ' )
/ FOGLIO 10 C (66,9025 94)/2 867,69 . AN s LOTTI B1 B2
780 D (30,10*8,97)/2 135,00 Abitazione (con deroga D. Lgs. 102/2014) = maq. [159,15 x (h. 3,00 + 0,33)] + (155,16 x h. 2,70) +
12l E * +mec. 132,36 (vedi sviluppo volume tetto con elaboratore) = Vol B1 = Vol B2 = mc. 1.081,26 Superficie Utile in progetto :
(40,00 13,76)/2 275,19 ] . Piano Terreno:
° - Basso fabbricato uso autorimessa = mq. (13,70 x7,95) x [(3,32 + 4,30) / 2] = Vol B1 = Vol B2 = mc. 414,97 '
Nn 955 - 957 F (80,36%16,76)/2 673,42 Volume totale in progetto = (1.081,26 x2) + (414,97 x2) = mc. 2.992,46 < 3.112,50 (residuo cubatura mc. 120,04) mgq. 154,99 (lotto A1) —((4,45 + 3,55) x 2,25) = mq. 136,99
+ 0,13 * Sup. copribile con applicazione del Rapporto di copertura Rc mg/mq 1/3 :
, > O 72 O 60 G (79’05 27’27)/2 1077’85 mg. 2.075 /3 = mq. 691,66 Piano Primo = lotto A1 : mqg. 131,29
W Superf|C|e Totale 441 9,00 Sup. coperta in progetto (con deroga D. Lgs. 102/2014) = (Sc. B1 = 5c. B2)
N mag. (13,70 x 7,95) + ((17,28 — 0,05) x (12,90 — 0,10)) — (1,96 x 4,20) — (4,10 x 2,45)] =mgq. 311,18 x 2= mq. 622,36 < 691,66 Volume Utile in progetto lotto Bl e B2 :
B3 Verifica verde (30% della superficie fondiaria) [(136,99 x 3,00) + (131,29 x 3,00) + mc. 72,60] x2 = mc. 1754,88
mq. 2.075 x 30% = mg. 622,50
o £ mq. 2.075 - 622,36 (Sc)— 58,50 (strada privata) — 330 (cortile) — 115,40 (marciapiede)= mq. 948,74 > 622,50
Verifica superficie permeabilita (50% della superficie fondiaria) :
. mgq. 2.075 x50% = mq. 1.037,50
/ - _ 1 . Sup. impermeabile = mq. 622,36 (Sc) + 58,50 (strada privata) + 115,40 (marciapiede)= mg. 796,26 < 1.037,50
& / / F\ “L% s SEZIO N E A A Scala 1 ) 100 Superficie area parcheggio privato ai sensi dell’art. 16 della NTA :
/ / - ° Sul mq. 628,62 : 3 = mgqg. 209,54 : 20 = 10,48 posti = 11 posti collocati 8 in autorimessa privata e 3 in cortile
Volume mc. (1.081,26 x 2) : 10 = mq. 216,25 : 20 = 10,81 posti = 11 posti collocati 8 in autorimessa privata e 3 in cortile
I I I I
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